
新入生ミニバラ苗配布に関するアンケート 

 

                           学校名：               

 

問１．八千代市の「市の花」がバラであることはご存知でしたでしょうか。 

   

  ① 知っていた  ② 知らなかったが，４月のミニバラ苗配布事業で知った 

  ③ 知らない 

 

問２．新入生の皆様にお配りしましたミニバラ苗の配布について，お子様からはどのような反応があり

ましたでしょうか。 

 

  ① 好評であった  ② 特に反応は無かった  

③ 不評であった  理由                                  

 

問３．現在のミニバラの状況をお聞かせください。 

 

① 元気に育っている  ② 育てていたが，枯れてしまった  ③ 親戚や知人に譲った 

  ④ 不要なので廃棄した ⑤ その他                                  

 

問４．ミニバラ苗配布事業は花に愛着を持ってもらうと同時に市の花である「バラ」の啓発のため，平成

２９年度より実施しており，来年度以降の実施について検討しているところですが，今後の本事業

の継続についてご意見をお聞かせください。 

 

① 来年度以降も続けたほうが良い 

  ② 来年度以降は続けなくて良い（②の方は以下より理由を選んでください／複数選択可）   

    ・バラは管理が難しいから         ・花に興味のない人もいるから 

    ・置き場所に困るから           ・荷物が増えて持ち帰りに苦労する 

    ・その財源を別の事業に充ててほしいから  ・アレルギー等の症状がある 

    ・その他                                  

 

問５．ミニバラ苗配布事業を始め，本市では人口２０万人到達を機に市民・民間団体・行政の協働によ

る「市の花」バラを活かしたまちづくりを進めていきたいと考えております。市の花であるバラを

啓発するにあたり，ご意見やご要望等がありましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 


